MaBnuatika A’ f'uuvaciou

Mépog A" - Keddhato 1 §A.15.

A.1.5. Xapaktinpes diapetotnrag-MKA-EKM-AvaAucn aplOpol o€ YyIVOHEVO TIPWTWV TTAPAYOVTWV

MoAAamnAdotia evog puotkol
aplBpol a eivat oL aplbpuot
TIOU TIPOKUTITOUV Ao TOV
TOAAQTAOGLOG O TOU O PE
0A\oug TouG HUOLKOUG
apBuols. Me tov Tpomo
auto Ba mpokLPouy Ta
moAaAdoLa Tou o ou ival
0, a, 2a, 3a, 4a. ....

KaBe duokog aplbpuog
Slatpel ta moAamAdoLd tou.

KaBe dpuokog mou Satpeital
and évav aAAo eivat
TOAAQTAQOLO ToU.

Av évag duotkog Statpel Evav
G&AAov Ba Slatpel Kot Ta
moAamAdoLd Tou.

R

To MIKPOTEPO Ao TAL KOWA
noMarAdota Svo n
TEPLOCOTEPWV APLOUWV TTOU
Sev eilval undév ovopaletal
EAdyxioto Kowo
NoAAamAdoto (EKM) twv
apPLOUWVY QUTWV.

To EAdytoto Kowo
NoAAarnAdoro (EKM) 80o
apOuwv ypdadetal EKN(a, B).

26.

27.

28.

Y

AVo mMoia mpaypatonololv Spopoloyia o’ éva vnoi tou Awyaiou. Ta 8Uo mAoia
EMULOKEMTOVTAL TO VNol w¢ £€NG: To MPWTO avA 4 NUEPEG KL TO SEUTEPO avA 6 NUEPEC.
NapakolouBrote to Mkponeipapa Mpald.ggb. Av fekivhoav andé to vnoi
TowTtoXpova, o€ MOceG NUEPeG Ba avaBpebouv oto Alpdvi Tou vnolol yla MpwTtn
dopa; Nna debtepn dop; Na tpitn popd;

Na ypayete oplopéva moAAaAdoLa Tov aplBpou 5 ko touv aptbpou 8.

NoAAamAdoio tou 5

NoAAamAdoio tou 8

(a) EAEyEte av o aplOpog 5 Slatpei ta moAAaAGoLA TOU.

(B) EAéyéte av o ¢puoikog aplOudc 48 Sarpeital anod tov aplduo 8. Eivat o aplOpog

48 toA\arAdoto tou 8;

(v) EAéyéte av o puoikog aplOpuog 24 Srapeital ano tov apldud 16. Eival o aplOuog

24 oA\ atAdaoio tou 16;

Na ypayete ta moAAanAdoia Twv apltOpwv 3 Ko 4:

MoAAamAdota tou 3

MoA\armAdota tou 4

(a) Me Bdon tov mivaka, va kataypaPete ta Kowd noAAanAdoia twv §Uo aplopwv.
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=5 29. Na Bpeite Toug Stapéteg tou 48.

ALOLPETEG EVOG PUOLKOU | eeiiiieurenrenreeensensanesesuseessnsassnsensasenssnsensssssssnssnsnsssssnsssssssnssnssssnssnssnsnssssssessssnsnssnsensnsenssnennenssnssnses
apOuol a Aéyovtal 6Aot ot
qpleuoi_ TTOU TOV SlGLPOOV. ............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

KaBe aplOpog a €xet Sioupéteg
Toug apLdpoulg 1 Kot a.

-ﬂ%\ ............................................................................................................................................
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SLALPETEG LOVO TOV EAUTO TOU
KaL To 1 AéVETaL MPWTOg 30. Na Bpeite Toug SLapéteg tou 37.
apLOuog, Stadopetika
}\E'VSTC(L Gl.'JVBETOQ. ............................................................................................................................................

-2 OO 000000000000000000000000 000000000000 0000000000 O SO ORRRRORRRROROROROOOO

Avo puoikol apBuotl a kat B
Umopet va €xouv Kowvoug
Slatpéteg. O peyaAltepog
and avtoug ovopdletal
Méyiotog Kowog Awanpétng | 31. Na Bpeite toug Staupéteg tou 18 kat 63.
(MKA) twv a kot B kat
OUUBOAMIZETOL MKA(Q, B). | ceeemremi bttt st st s b et st s et st s e e

22 Y oo
AVo aplBuoi a kat B Aéyovtat
npwTtoL Hetafl Toug av sivat
MKA(a, B) = 1.

Matov urohoyiopé tou MKa: | 32- Na Bpeite toug Staupéteg tou 18 kau 65.

o) Mvetaw avaAuon twv
OPLOLWV OF YIVOUEVO TIPWTWY

TIOPAYOVTWVY.
B) EMAEYOVTOL VO LoD |
TLPAYOVTES UE TO HIKPOTEPO Moot gival ot kowoi Slapéteg Twv U0 autTwv apLlBpwv;
€KOETN.
Mowog givat o peyaAUTEPOG KOLVOG SLALPETNG TOUG;

la tov urtoAoyLopo tou EKM:
o) Mvetat avaAuon Twv
OPLOUWV OF YIVOUEVO TIPWTWY 33
TIOPOYOVTWV.
B) EruAéyovral o kowol kat pn BonBeia autng tng avaiuong va Bpebei o MKA kot o EKM autwv Twv aplpwv.
KOOI TOPAYOVTEG HE TO
peyoAUTEpPO €KOETN.

. Na avaAvoete toug aptOuoig 12, 450, 30 o€ YIVOLEVO MPWTWV MapAyovTwy. Me T
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gyi\ 34. Na Bpeite av dtapouvtal ot apOpoi 12510, 772, 225, 13600 pe Toug apLduoug 2, 3,
Kpttipta Alaléstémmc 4,5,8,9.10. 25. 100. 2 KABe nepintwon va ALTLOAOYELTE TV AMAVINOT] CaC.

A€yoVTaL Ol KAWVOVEC LE TOUG
omnoiloug pnopeite va

CUUTIEPAVETE, XWPLG Vo 12510
KAVEeTe TN Slaipeon, av évag
duoLkog aplBude Satpeital
ME Toug aplbuoug 2, 3, 4,5, 9,
10n 25.
f 772

o Evag puokdg aplBpog
Siatpettal pe 10, 100,
1000, ..., av Aryel o€ éva,
8vo0, tpia, ... undevika
avtiotolya. 225

e ‘Evag puokdc aplopog
Slatpeital pe to 2, av to
televtaio Yndio eivan 0, 2,
4,6, 8.

o Evag puokdg aplbpog 13600
Slatpeital pe to 5, av Afjyet
oe0n5.

o Evag puokdg aplbpog
Slalpeitat peto3nT0 9,
av To abpolopa Twv
Pndiwv tou Siatpeital pe
To 3 1} T0 9 avtioToKa.

« v buotKoe apBjde 35. ExeL avadelyOet oty évag Ppuoikog aplOpog drarpeital pe to 11, 6tav n ditadopd Twv

Sloupettat e to 41 To 25, aBpolopatwy tTwv Pndiwv mouv Bplokovral ot APTIEG KOL OTL( TEPLTTEG O£0ELg
av ta Vo televtaia
Yndia tou oxnuatifovv Saupeitan pe to 11. Na eAéyéete av o aplOpog 27514322 Swawpeitan anod to 11.

aplBuo mou Slatpeltal pe
10 4 1} T0 25 avtictolya.

® ‘Evag duotkog apBudg
Slatpeitol pe 1o 6 av
Slatpeital cuyxpoOvweG Ue
10 2 Ko o 3.
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YAWKO aloAoynong

1.1.
1.2,

1.3.

1.4.

1.5.

1.6.

1.7.

1.8.

1.9.

AoKNOELG TpOG AUon
Kpuipla Stapetotntag
Na urtohoyioete to @Bpolopa: 31 +32+33+34+ 16+ 17+ 18 +19
Na KAVeTE TIC IPAEELG:
A. 62-5+629
B. 349-17-349-12
r. 99-15+99-11-99-20
A, 73-32-73-12+735
Na ypaete og amlovotepn popdn:
A. 2.a+50
B. 12x-9x
. 3y+10y-8y
Na ypaete og amdovotepn popdn:
A. 7:(x-y)+7y+3
B. 12-(w+k)+10-12-w- 12k
AV X - y = 2,va UTLIOAOYLOETE TIG TIMECG TWV TTOPAOTACEWV:
A. A4x-4y
B. 8x-8y+8
Av a + B =3 KaLK - A = 2,va UTTOAOYLOETE TIC MAPACTACELG:
A. 6a+6B+2k-2A
B. 5(a+k)+5(B-A)
Na ypaete mio cuvtopa Ta MaPaKATw abpoiopata Kol ylvopeva:

A. X+X+y+y+y

B. XxxX:x+yy
A, (X+X)yy

E. x+x+x+x+X

IT. XXXXX

Na ypdete mo cuvtopa ta mopakdtw abpoiopata Kat yvopeva:
A.  Xxy+xy+xy

B. 3-x-x:3x

. 4x+4x+4x

No urtoloyioete TV T Tne mapdotaonc: 10-y? +(10~y)2 otavy =2

Aoknoelg mpog Alon v1.0
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1.10.

1.11.
1.12.

1.13.

1.14.

1.15.

1.16.

Na ouykpivete Toug aplBuolc:
A. 32kat2?

B. 43 ka3’

I (2+4) kou 2% +42

A, (3-4) kau 3242

E. (5-3) kau 5232

Na e€nynoete ylati ot aplBuoi 6:x kat 6-y + 30 Slatpouvtal pe to 6 (0mou X, y duoikol aplBuot).

Tpeic pilol mailouv oto Internet éva mawvidl. O mpwtog mailel To malyvidlL kabe 4 puépeg, o deltepog KGO 6
HEPEG Kol 0 Tpitog KAOe 8 puépeg. Av onuepa mailouv 6oL To matyvidl, HeTd amnod nooeg nuépeg Ba Eavanaifouv
olol padi;

‘Evag MaBnpatikog éxel emidé€el 30 aoknoslg amno to 1o kedpdalato, 48 aoknoelg and 1o 20 kepahalo kot 36

Q.OKAOELG amod to 30 KeDAAALO yLa va ETOLUACEL EMAVOANTITIKA Slaywviopata.

A. TNooa 1o moAL ouota Staywviopata (dnAadn pe (6o mARBog acknoswv and Kabe keddhalo) pmopst va
driatey;

B. Mdoeg acknoelg Ba undpyxouv oto KABe Staywviopa oo To (5o kedpahalo;

Moleg TIHEG pmopel va tapel to Pndio o otov aplBuo 2304 wote va ipokUPeL aplBUog mou:
A. va Sotpeital pe to 9

B. va Slapeitol pe o 3

Av X +y = 2,va Bpelte TNV TN TWV MOPOOTACEWV:

A=2(x+1)+2(y-1)

B=x+3(x+2)+4(y-1)

‘Eva BpAlo Mabnuatikwy €xel 400 pe 450 oelibeg. Av peTprioou e TIC oeAideg ava 7, 12, 15 Sev nmeplooevel

kapia. Na Bpelte mooeg oeAideg €xeL to BLPALO.
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